
令和５年度第１回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和５年６月１日（木）午前９時３０分 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室２ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  無 

第５ 参会した職員  山本書記長、中川書記長代理、杉浦書記、伊東書記 

第６ 会議の概要          （午前９時３０分 開会） 

１ 協議事項  

選挙人名簿定時登録について 

２ 報告事項 

選挙人名簿及び在外選挙人名簿の抄本の閲覧状況について 

３ その他 

 

     （午前１０時１０分 閉会） 

 上記は、令和５年度第１回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和５年６月１日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 



[内容] 

 

粟津委員長：ただいまから、令和５年度第１回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項 選挙人名簿定時登録について事務局から説明をお願

いします。 

書記：〔資料１～２ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか。 

委員：在外選挙人名簿から４名抹消されているのはどういった理由でしょうか 

書記：２名は日本に帰国された方、２名は亡くなられた方です。 

委員：選挙人名簿登録者数が増えていますが、どういった理由でしょうか。 

書記：年度が替わり、碧南市への転入者が増えたことが要因と考えております。昨

年度、一昨年度も６月１日の登録時に増加しております。 

  各委員：了承しました。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

 

粟津委員長：次に、２報告事項の選挙人名簿及び在外選挙人名簿の抄本の閲覧状況につい

て事務局からご説明お願いします。  

書記：〔資料３ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

委員：毎年同じような団体から申請があるように感じますが、申請された団体はど

のような団体ですか。 

書記：愛知県や国から委託を受けた団体等です。公益性の高い調査研究で公益性が

高いと認められるもののうち政治や選挙にするものに関しては名簿の閲覧が認

められています。 

委員：閲覧に伴い費用は発生しますか。 

書記：無料です。 

各委員：了承しました。 

粟津委員長：それではこの議題についての報告を終わります。 

 

粟津委員長：それでは、３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 



   書記：特にございません。 

粟津委員長：ありがとうございました。他に議題、質問等無いようなので、これで令和５

年度第１回碧南市選挙管理委員会を終了します。 


